
Előszó

A mesterséges intelligencia területén nemzetközi színvonalú kutatás-fejlesztési munkát 
végző magyar tudósok interjúkötetét tartja kezében a kedves olvasó.

A kötet célja a mesterséges intelligencia aktuális helyzetének közérthető' áttekintése, a 
magyar kutatók eredményeinek és életének bemutatása, továbbá fiatalok és idó'sek 
inspirálása, hogy foglalkozzanak a témakörrel.

A mesterséges intelligencia tudományterülete múlt század közepén történt keletkezése 
óta mindig is az általános érdekló'dés fókuszában volt. A gép és ember versengése: 
„Legyőzi-e a gép az embert?”, „Okosabb lesz-e a gép, mint az ember?”, „Átveszik-e a 
robotok az uralmat a földön és ha igen, mikor?” és hasonló kérdések még régebb óta 
adnak témát tudományos-fantasztikus regények íróitól kezdve, filozófusokon és tár­
sadalomtudósokon át a köznapi beszélgetésekig sokaknak. Ebben a könyvben a fenti 
kérdésekre nem kap választ az olvasó.

A közhiedelmeket, az általános jövőképet jórészt a hatás vadász média formálja. Kevés 
lehetősége van a tényleges kutatást végzőknek a széles körű szemléletformáló megje­
lenésre. Ezért ez a hiánypótló könyv arról szól, hogy hol tart valójában a mesterséges 
intelligencia és mi az, amit ténylegesen várhatunk tőle a következő években. A bemu­
tatást az teszi hitelesebbé, hogy aktív kutatók saját élettörténetükön, gondolataik 
fejlődésén keresztül villantják fel a legfontosabbnak tartott területeket. Mindezt a laikus 
számára is érthetően, de a szakértők számára is érdekesen teszik. Ebben segít az interjú 
kicsit szabadabb műfaja is, melyet Kömlődi Ferenc jövőkutató és újságíró gyakorlott 
tolla (billentyűzete) terelt mederbe. Mindehhez a mesterséges intelligencia és a jövő 
technológiák eredményeit népszerűsítő Ágens-portál -  www.agent.ai -  adott lehetőséget.

Kötetünkben igyekeztünk megszólaltatni azokat a magyar kutatókat, akik valamilyen 
okból nagy hatással voltak erre a területre napjainkban. Mint minden válogatás, ez is 
esetleges. Természetesen -  és. szerencsére -  sokan mások is számos eredményt tudnak 
felmutatni ebben a tudományágban. Ezúton is köszönöm mindazoknak, akik vállalkoz­
tak az interjúra, és a többi kollégának is az eddigi és jövőbeni munkáját.

A kedves olvasónak pedig sok inspirációt kívánok ehhez az intellektuális kalandtúrához.
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